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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Σηµειώσεις: 

• Ακρυλική πάστα ενός συστατικού, 

• για φινίρισµα επιφάνειας (µικρά 

ελαττώµατα µόνο), 

• σκλήρυνση σε 30 λεπτά. 

 

Το PRO-FILL 603 είναι µαύρη πάστα πλήρωσης ενός συστατικού. Χρησιµοποιείται για την αισθητική 

αποκατάσταση εξαρτηµάτων από ανθρακονήµατα. Στεγνώνει πολύ γρήγορα και παράγει λείο και σκληρό 

φινίρισµα. Κατάλληλο για πολύ µικρές ατέλειες, όπως τρυπάκια και εκδορές. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

Εφαρµόζεται µε εύκαµπτη σπάτουλα. 

 

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ 

Το PRO-FILL 603 έχει αναπτυχθεί για χρήση στην αισθητική αποκατάσταση εξαρτηµάτων από 

ανθρακονήµατα. Λόγω του ταχύτατου στεγνώµατος και της εύκολης λείανσης, είναι πιο γρήγορο και πιο 

εύκολο να γεµιστούν οι επιφανειακές ατέλειες χρησιµοποιώντας το PRO-FILL 603 πριν την επικάλυψη αντί 

να χρησιµοποιηθούν πολλαπλές στρώσεις εποξικής ή άλλης τελικής επίστρωσης για γέµισµα και επικάλυψη 

ταυτόχρονα. 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

• Ενός συστατικού, 

• λειαίνεται πολύ εύκολα σε 30 λεπτά, 

• το µαύρο χρώµα κάνει τις επισκευές αδιόρατες. 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ 

• Μόνο για πολύ µικρές ατέλειες. Για µεγαλύτερα 

γεµίσµατα προτείνεται το PRO-FILL 303. 
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

PRO-FILL 603: Χαρακτηριστικά 

Χρώµα Μαύρο 

Ιξώδες, κατά προσέγγιση, cP 10,000 

Ειδικό βάρος, kg/lt  1.54 

Στέρεα,% 51 

Διάρκεια ζωής στο ράφι 
(σε ελεγχόµενες συνθήκες), έτη 1 

Συσκευασία, ml 100 

 

PRO-FILL 603: Ταχύτητα στεγνώµατος 

 10 °C 20 °C 30 °C 

Χρόνος εργασιµότητας, δευτερόλεπτα 90 60 45 

Έτοιµο για λείανση σε, λεπτά 25 25 25 

 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ 

Η εφαρµογή του υλικού προτείνεται να περαιωθεί σε βέλτιστες συνθήκες, θερµοκρασία (προϊόντος, 

περιβάλλοντος και υποστρώµατος) 10-35 °C και κανονικά επίπεδα υγρασίας. 

Η επιφάνεια εφαρµογής πρέπει να είναι καθαρή (να µην υπάρχει σκόνη, αλάτι, νερό, γράσο, λάδι, κερί, 

σιλικόνη, σκουριά ή άλλα υπολείµµατα τα οποία έχουν συσσωρευτεί µε τον καιρό ή κατά την διάρκεια της 

επισκευής). 

Ο προτεινόµενος τρόπος καθαρισµού για επιφάνειες χωρίς λάδια και γράσα είναι µε στεγνό ύφασµα 

υποβοηθούµενα από µηχάνηµα απορρόφησης σκόνης ή πιεστικό αέρα (προσοχή να µην χάνει λάδια). 

Χρησιµοποιούµε µεγάλο κοµµάτι ύφασµα, το πατάµε πολύ απαλά και συνεχώς αλλάζουµε την πλευρά που 

καθαρίζει ώστε να αφαιρείται όσο το δυνατόν περισσότερη σκόνη αντί να συµπιέζεται στο υπόστρωµα. Τα 

πιο δύσκολα υπολείµµατα δύναται να αφαιρεθούν µε λειαντικό. Αποφύγετε τη χρήση υγρών ή κερωµένων 

µαντιλιών. Αν παρ’ όλα αυτά θεωρηθεί απαραίτητο, προτείνεται η χρήση PRO-CLEAN IPA, ισοπροπυλικής 

αλκοόλης, η οποία εξατµίζεται πολύ γρήγορα χωρίς να αφήνει κατάλοιπα. 

Σε υποστρώµατα τα οποία έχουν µολυνθεί µε λάδια, γράσα ή άλλα υγρά, προτείνεται η χρήση του PRO-

CLEAN X, το καθαριστικό υγρό µε βάση την ξυλόλη. Βεβαιωθείτε ότι δεν παραµένουν υπολείµµατα, είτε 

από τους αρχικούς ρύπους είτε από το καθαριστικό υγρό. 
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ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

Σηµειώσεις: 

• Αναδεύσατε το προϊόν καλά πριν τη χρήση, 

• βγάλτε µικρή ποσότητα κάθε φορά και 

εφαρµόστε αµέσως, 

• πολύ λεπτές στρώσεις µόνο. 

 

Ανακατέψτε το προϊόν στο δοχείο πριν το χρησιµοποιήσετε όταν παρατηρείται διαχωρισµός διαλύτου. Κατά 

την εφαρµογή, ο βασικός περιορισµός είναι ο πολύ µικρός χρόνος εργασιµότητας του υλικού, συνήθως 

λιγότερο από ένα λεπτό. Βγάλτε µικρή ποσότητα από το δοχείο και εφαρµόστε αµέσως σε πολύ λεπτές 

στρώσεις προς µία ή δύο κατευθύνσεις. Μην γεµίζετε έξω από τις ατέλειες ή χρησιµοποιείτε παχύτερες 

στρώσεις διότι αυτό θα πάρει περισσότερο χρόνο για να λειανθεί. 

Σε αντίθεση µε τους εποξικούς στόκους, το PRO-FILL 603 συρρικνώνεται κατά το στέγνωµα. Μόλις λοιπόν 

ολοκληρωθεί το στέγνωµα, περίπου 30 λεπτά, πριν λειάνετε, ελέγξτε εάν απαιτείται επιπλέον στρώση. Ο 

καλύτερος τρόπος για να επιτευχθεί το επιθυµητό πάχος είναι µέσω πολλαπλών λεπτών στρώσεων και όχι 

λιγότερων παχύτερων στρώσεων. 

 
ΛΕΙΑΝΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 

Σηµειώσεις: 

• Λειάνετε µε ελαφρά πίεση µόνο, 

• καθάρισµα στεγνό ή µε νερό, όχι διαλύτες. 

 

Όταν στεγνώσει, λειαίνεται πολύ ελαφριά µε ότι βαθµό χρησιµοποιείτε στο αποχαρτάρισµα της υπόλοιπης 

επιφάνεια. Καθαρίστε µε στεγνό ύφασµα µόνο. Όχι διαλύτες ή καθαριστικά. Νερό και µαλακό σαπούνι 

µπορούν να χρησιµοποιηθούν. 

Προτείνεται να δοκιµάζετε το προϊόν, κατάσταση υποστρώµατος και συνθήκες περιβάλλοντος σε ένα κοµµάτι 

της επιφάνειας υπό επισκευή πριν ξεκινήσετε το έργο. 

 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

100 ml. 
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ & ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ 

Τουλάχιστον 12 µήνες από την ηµεροµηνία παραγωγής στην αρχική σφραγισµένη συσκευασία. Κατά την 

αποθήκευση, να µην εκτίθεται σε υπερβολική ζέστη και υψηλά επίπεδα υγρασίας. 

 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Να εφαρµόζεται σε χώρους µε επαρκή εξαερισµό, µακριά από σπινθήρες και γυµνές φλόγες. Να τηρούνται 

οι κανόνες ασφαλείας, όπως χρήση ειδικής µάσκας, γαντιών και προστατευτικής ένδυσης. Να αποφεύγεται 

οποιαδήποτε φυσική επαφή µε το µη σκληρυθέν υλικό. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Οι πληροφορίες οι οποίες εµπεριέχονται στο παρόν Τεχνικό Φυλλάδιο παρέχονται για χρήση ως κατευθυντήρια γραµµή µόνο. Δεν αποτελούν 
εγγύηση κανενός είδους. Καµία από τις πληροφορίες, οδηγίες και προδιαγραφές, που δηµοσιεύονται από τη Navic, γραπτώς ή µε 
οποιαδήποτε άλλη µορφή, δεν µπορούν να θεωρηθούν ως δέσµευση µε οποιονδήποτε τρόπο ή προς οποιονδήποτε τρίτο, ούτε απαλλάσσουν 
τον ενδιαφερόµενο από την υποβολή του προϊόντος σε επαρκή εξέταση της καταλληλότητα του. Σε καµία περίπτωση δεν µπορεί να 
θεωρηθεί η εταιρεία Navic υπεύθυνη για οποιαδήποτε ζηµιά οποιασδήποτε φύσης η οποία προκύπτει από τη χρήση των προϊόντων της ή 
των πληροφοριών που αφορούν στα προϊόντα της. Η Navic διατηρεί το δικαίωµα να αλλάξει ανά πάσα στιγµή τις ιδιότητες των προϊόντων 
της. Ανατρέξτε στην πιο πρόσφατη έκδοση του Τεχνικού Φυλλαδίου που διατίθεται στον ιστότοπο navic-chemicals.com. 


